

ERRATA.

VOL. I.

Col. 533, 10th line from bottom, for 'North Grey' read 'East Grey.'

Col. 560, 5th line from top, 'Mr. Kendrey' should read 'Mr. Kendal'

Col. 1313, last line,

'Liberal rule \$9,841,186'

should read :

'Total increase under Liberal rule \$39,841,186'